

现代快报

2009年11月17日 星期二
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:徐杨

文体

挡不住的诱惑

火箭新核心

布鲁克斯爆发砍33分 火箭昨客场逆转胜湖人

阿里扎的总冠军戒指让布鲁克斯大开眼界,这也在一定程度上刺激了他。客场与湖人一役,布鲁克斯砍下其职业生涯最高的33分,带领火箭以101:91击败对手,报了之前加时1分惜败于湖人之仇。

布鲁克斯·爆发 总冠军戒指刺激了他

“这是我这辈子第一次看到总冠军戒指长啥样。这让我们激动异常,打出了令人鼓舞的篮球。”布鲁克斯昨天超常发挥,23投11中,其中包括5个三分球,赛后他承认,总冠军戒指激励了自己。

昨天比赛起初,胜利的天平是倾向于湖人这一边的,湖人以16:2的小高潮开局,而阿里扎甚至找不到北的方向在哪里,8次投篮全部失手。之后,依靠布鲁克斯的发挥,在首节末段,火箭逐渐追近比分。第三节,布鲁克斯掌控局势,他先后在费舍尔身上完成打“2+1”和“3+1”,火箭带着领先湖人7分的优势进入末节。末节开场,替补中锋大卫·安德森一人独得6分,将比分差距拉开,锁定胜局。除了布鲁克斯之外,其他四名主力得分均未过10,而替补大卫·安德森和兰德里分别拿下19分和15分。

赛后布鲁克斯说,当首节火箭大比分落后的时候,他想起了上赛季季后赛双方的第7场生死战,“当时,他们也是一直领先。不过今天,我们有了很大进步,当他们一发不可收拾时,我们的‘小宇宙’也爆发了。”布鲁克斯说。而在评价布鲁克斯的表现时,火箭主帅阿德尔曼用了“令人恐怖”一词,阿帅说:“他进了很多超远距离三分。我们必须这么打,布鲁克斯拥有这么打的一切才能。”

阿里扎·委屈 鞋子被阿泰扔到场边

重返斯台普斯球馆,阿里扎身上的外套颜色不再是紫



科比向阿里扎颁发戒指时抱头密语

金相间,而是红色外衣。赛前,湖人为阿里扎举行了一个授戒仪式,科比与费舍尔将总冠军戒指呈送给昔日队友。

“谢谢你,特雷弗(阿里扎)!”说出这话后,科比咧着嘴笑。阿里扎与科比、费舍尔、法玛尔、“禅师”杰克逊逐一拥抱。斯台普斯的球迷起立,将长时间的掌声送给阿里扎。看到戒指,阿里扎思绪万千,他说:“篮球的世界不相信哭泣,但我差一点就坠下泪来。”在谈到湖人和火箭的区别时,阿里扎说:“最大的区别就是,在火箭,大家真的非常友善,这里有着家庭般的温暖,各球员之间就像亲兄弟一般。”

不过,比赛场上,阿里扎却在斯台普斯球馆迷失了。他一共仅得到9分,12次出手投丢10球。其中,七次三分尝试,有六次无功而返。赛后阿里扎也承认自己的发挥乏善可陈,“我知道这个夜晚对我而言,太艰难了些。我打得并不好,好在我的队友们堪称伟大。尤其是布鲁克斯,超赞!”

在两队上一场交锋中,阿里扎和阿泰斯特之间曾经发

0-2

生了冲突,阿泰斯特甚至表示,如果不是自己控制了情绪,他早就上去卡住阿里扎的脖子了。昨天比赛中也上演了一场小闹剧。当湖人6:2领先之后,科比的上篮曾让篮下一片混乱,混乱中阿里扎的球鞋被拜纳姆和阿泰斯特踩掉,阿泰看到阿里扎球鞋掉落到地上立刻捡起并扔到场边,阿里扎被迫去捡鞋,连火箭的下一波进攻都没能参与。甚至当湖人反攻过来的时候,很多观众在电视机镜头里发现阿里扎竟然还在穿鞋子。这样的一个小插曲显然影响了阿里扎的情绪,他似乎掉入了阿泰斯特的陷阱。这也许是昨天发挥不佳的一个重要原因。

科比·伤退 输火箭是奇耻大辱

赛前,科比咧着嘴笑着给阿里扎颁奖,不过赛后在更衣室里,科比变得脸色铁青。昨天,在38分钟出场时间内,科比仅得到18分。因为腹股沟的伤势加重,他提前返回更衣室。一周前,在湖人与黄蜂的比赛中,科比腹股沟拉伤。《洛杉矶时报》也透露,科比最后时刻提前退场与伤势有关。不过,科比一如既往,不愿拿伤病来作为输球的借口。“我觉得还不错,(伤势)比原来好多了。我正在悉心养伤。你们都知道,我不会拿这个当借口。”科比说。

大比分输给掘金,接着又在火箭身上吃败仗,科比对于己队的表现大为不满,“这简直是一种耻辱。我们打得更出色才对。我们知道现在的危险所在,正在考虑如何度过这道坎。”除了科比,拜纳姆贡献21分、11个篮板,阿泰

斯 特 面 对 旧 主 也 拿 下 22分。加 索 尔 继 续 作 壁 上 观,缺 席 赛 事 已 达 10场。

《 洛 杉 犹 时 报 》 赛 后 评 论 说,湖 人 看 起 来 依 旧 不 像 卫 冕 冠 军,在 惨 敗 给 掘 金 之 后,湖 人 在 场 上 缺 失 努 力 的 表 现,甚 至 遭 到 了 主 场 球 迷 的 嘘 声,这 在 斯 台 普 斯 并 不 常 见。

快 报 记 者 沈 忱

怒吼吧! 布鲁克斯

江苏南钢 助教外援均未定

昨天是CBA新赛季注册截止日,记者从中国篮协了解到,上海方面已经为刘炜注册,这也意味着新赛季刘炜只剩留沪一条路可走。

东方男篮俱乐部总经理陆浩此前曾表示过,上海队已经为刘炜进行了注册,不过昨天上午,篮协负责注册的领导白喜林告诉记者,无论是上海队还是有意引进刘炜的八一队都没有提交刘炜的注册信息。“刘炜就是正常注册,因为他和上海队本来就在合同期内,并不涉及其他信息的更改。”白喜林说。昨天下午,刘炜的经纪人沙伊峰在接受快报记者时表示,“刘炜肯定会在上海队注册,但这不是代表刘炜一定帮上海队打球。”对于刘炜留沪的进展问题,沙伊峰表示:“我现在还在休假,刘炜的事情还没有最新进展。”

快 报 记 者 沈 忱

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

火箭替补安德森 让“禅师”大跌眼镜

即便少了加索尔,湖人内线仍有拜纳姆和奥多姆坐镇。此役,阿德尔曼派上奇兵大卫·安德森,收获奇效。他在第二节独得13分,帮助球队追回劣势。末节,他连砍6分,锁定胜局。取得NBA职业生涯最高分,安德森不忘感谢队友,“队友们及时发现了我,我也很好地利用了机会。之前几场投篮并不理想,我正在逐渐适应,还需要信心。”赛后,“禅师”杰克逊懊悔没有仔细研究球探的报告。快报记者 沈忱

姚明微博客 介绍上海小吃

在火箭客场战胜湖人后,姚明更新了自己的微博客,向球队表示祝贺,并为表现出色的队友们加油。“今晚在洛杉矶火箭对湖人,这真是一场大胜。我为我的队友们感到骄傲。火箭,加油!”姚明写道。早些时候,姚明更新过微博客,向访华的美国总统奥巴马介绍上海小吃。“我听说奥巴马现在在上海,那里是我的家乡。欢迎奥巴马到中国。”姚明写道,“希望他能享受在中国的日子。像纽约一样,最好的小吃都在大街上。虽然我知道你会很忙。”易文



KONKA 康佳

四大门户网站 八大主流媒体
十大渠道巨头 联袂鼎力推荐

康佳福鼓舞中国 以旧换新五重喜

贺康佳成为首个通过《平板电视能效限定值及能效等级》审查的企业

5重惊喜 震撼深秋:

- 一重喜: 深秋大团购, 康佳液晶6折起;
- 二重喜: 享受康佳旧机保值补贴10%, 最高400元;
- 三重喜: 享受国家以旧换新补贴10%, 最高400元;
- 四重喜: 将旧机送至康佳指定的旧机回收点, 可享受旧机补贴现场拿;
- 五重喜: 活动当天带旧机到现场购买康佳电视享交通补贴50元。

最终成交价 = 团购价 - 康佳补贴 - 国家补贴 - 交通补贴

11月20-22日全国联动 仅限三天

咨询热线:

南京: 025-84650203 13701461106

常州: 0519-85226692 15251913389

扬州: 0514-87909751 15262243171

镇江: 0511-85240851 15952802118

活动地点:

南京、常州、扬州、镇江各大卖场康佳专柜

康佳集团股份有限公司

康佳集团客服电话:400-880-0016 网址:www.konka.com

邮编:210000 传真:025-52044449 电子邮箱:kongjia@kongjia.com